

重新铺设管道 解决村民用水难题



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“现在用水太方便了,看着拧开水龙头就哗哗流的自来水特别开心,我们再也不为用水而发愁了。”12月11

日一早,回民区攸攸板镇厂汉板青山片平房区的村民们冒着大雪将一面印有“为民办实事,热心解民忧”的锦旗送到了攸攸板镇社区。

据了解,厂汉板青山片平房区位于成吉思汗西街以南,乌里沙河以西,青山社区界以北。居民用水为分散式供水,分别来自蒙亮演艺中心、水泉文苑等处。今年8月初,由于水泉文苑小区的水压不足,导致该片区西南区域的118户居民彻底断水,用水难问题成为村民的“心头病”,而想要解决供水问题,就需要重新铺设自来水主管道。

为了尽快让居民家里用上自来水,攸攸板镇的工作人员多次召开现场会、座谈会,沟通协调解决青山片平房区自来水管问题。在推动解决过程中,厂汉板社区在青山片平房区设立了临时供水点,租用水罐车每两天为村民送一次水,以解居民的燃眉之急。期间,片区网格员

配合做好与居民的沟通接洽、安抚工作,并为老弱病残住户送水上门。经过近两个月的筹划、协商,目前青山片平房区自来水主管道在相关单位的大力帮助和支持下铺设完成。

改造后的厂汉板青山片平房区换上新的供水管网,新装管道无论是在管材质量、口径大小都优于旧管道,杜绝了“跑冒滴漏”现象。厂汉板村的居民用水无论是水质、水压都得到了明显改善,完全可以满足高峰用水期居民的用水需求。

“为解决百姓身边的‘急难愁盼’问题,我们协调各方为青山片平房区居民铺设了自来水主管道,让居民饮水难的问题得到妥善解决。接下来,我们会继续认真倾听群众心声,坚持把解决好群众最关心的问题作为一切工作的出发点和落脚点,用实际行动回应民生诉求。”攸攸板镇厂汉板社区书记孙润平表示。

社区大管家

小小志愿者化身文明交通劝导员

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)为提高未成年人遵守交通法规的自觉性和自我保护意识,12月15日,海西路街道办事处金海路社区的工作人员走进辖区回民区实验小学开展未成年人交通安全引导活动。

为了让学生们更加直观地了解交通道路安全,社区工作人员召集小小志愿者化身“小小文明劝导员”,他们身着志愿者服装,向过往的同学及学生家长发放宣传单,对违反交通规则的路人进行劝导,向他们宣传文明交通知识。通过本次活动,让孩子们亲身感受到了安全文明出行的重要性,进一步增强了未成年人对交通安全的认识,丰富了安全知识,提高了安全防范能力。



修补破损井盖 保障居民出行

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)近日,光明路街道办事处金园社区接到群众拨打12345热线电话反映,铁路小区门口一处井盖破损严重,存在安全隐患。

金园社区立即派工作人员前往现场查看,并迅速联系物业确认井盖权属,协调相关单位到场进行处理。社区工作人员还在井盖周围放置了警示物,在大家的努力下,仅用一个小时就将破损的井盖修好,彻底消除了安全隐患。

井盖虽小,安全事大。金园社区及时将安全隐患消除在萌芽状态,切实保障了居民的出行安全。“下一步,我们将持续加大安全隐患的排查力度,不断提升辖区安全稳定治理水平,以实际行动守护居民群众的生命财产安全。”金园社区的工作人员说。

附件社区举办安全用电知识科普讲座



呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)为增强辖区居民安全用电意识,切实做好秋冬用电安全宣传,减少用电事故的发生,12月15日,海西路

街道办事处附件社区新时代文明实践站联合内蒙古工业大学电力学院的青年志愿者举办了安全用电知识科普讲座。

活动中,大学生志愿者们向居民们详细讲解了家庭日常防触电常识、触电急救常识等用电相关知识,建议居民家中安装合格的漏电保护开关,按照正确的方法使用各种家用电器。

此次科普讲座营造了安全用电的良好氛围,受到了辖区居民的广泛好评。下一步,附件社区新时代文明实践站将继续发挥大学生志愿者“智+”力量,为辖区居民开展更丰富多彩的科普知识宣讲活动。

修剪树枝除隐患 服务群众解民忧

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)近日,锡林社区对辖区内遮挡等存在安全隐患的树木进行了集中修剪,旨在进一步改善社区生活环境,提升绿化整体形象,为居民营造安全、舒适的居住环境。

前期,锡林社区的工作人员提前与园林部门沟通,并对居民的修剪需求进行了详细地摸排记录,提醒居民树木修剪过程中会掉落枝条需绕行,同时不要将车停放于树下,避免掉落的枝条刮碰车辆,造成不必要的财产损失及安全隐患。修剪过程中,工作人员使用长梯、剪子、锯子等工具,将树枝锯下并及时清运,确保辖区行人、车辆的安全通行。此次修剪工作有序高效,获得了居民们的一致好评。

锡林社区党委书记孙晓军表示,通过开展此次树木修剪清理工作,使社区内生长杂乱的树木枝条得到了修整,有效美化了小区的环境,“剪”除了居民的烦恼,消除了安全隐患。

倡导移风易俗 弘扬文明新风

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)为弘扬厚养薄葬美德,倡导生态文明新风,12月15日,海西路街道办事处新时代文明实践所开展了“厚养薄葬,文明缅怀”移风易俗宣传活动。

活动中,宣讲员通过向居民发放移风易俗宣传折页、宣讲移风易俗新规、共同倡导厚养薄葬等相关知识,呼吁居民转变思想观念,弘扬中华传统美德,让新时代文明实践之风吹遍辖区

各个角落。居民纷纷表示,将自觉带头做移风易俗的表率,从现在做起,争做文明新风的倡导者、推动者、实践者,破除大操大办、人情攀比等陈规陋习,做新时代文明实践的践行者。

通过此次文明实践志愿服务活动,弘扬了厚养薄葬的美好风尚,有利于进一步秉承绿色理念,用生态环保、文明节俭的方式表达对亲人的哀思,助力移风易俗,树立文明祭扫新风。